
2021　学生アンケート

設問1 1．在籍する学部・学科
学科名 回答数 対象数 回答率

スポーツ健康福祉学科 8 126 6.3%
臨床福祉学科 42 112 37.5%
作業療法学科 2 33 6.1%

言語聴覚療法学科 5 30 16.7%
視機能療法学科 2 8 25.0%

臨床工学科 3 33 9.1%
薬学科 136 478 28.5%

動物生命薬科学科 19 84 22.6%
生命医科学科 63 202 31.2%
臨床心理学科 31 82 37.8%

全体 311 1,188 26.2%

設問2 2．学年
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1年 4 11 30 8 28 20 101
2年 3 17 6 24 11 61
3年 1 14 2 2 14 3 8 44
4年 3 14 2 3 2 1 23 2 3 53
5年 25 25
6年 27 27

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1年 50.0% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.1% 42.1% 44.4% 64.5% 32.5%
2年 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 31.6% 38.1% 35.5% 19.6%
3年 12.5% 33.3% 0.0% 40.0% 0.0% 66.7% 10.3% 15.8% 12.7% 0.0% 14.1%
4年 37.5% 33.3% 100.0% 60.0% 100.0% 33.3% 16.9% 10.5% 4.8% 0.0% 17.0%
5年 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%
6年 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問3 3．性別
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|男 5 16 1 1 2 36 4 18 8 91
2|女 2 26 1 4 2 1 98 15 44 23 216

無回答 1 2 1 4
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|男 62.5% 38.1% 50.0% 20.0% 0.0% 66.7% 26.5% 21.1% 28.6% 25.8% 29.3%
2|女 25.0% 61.9% 50.0% 80.0% 100.0% 33.3% 72.1% 78.9% 69.8% 74.2% 69.5%

無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問4 4．通学手段
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|徒歩 1 1
2|自転車 1 4 9 4 8 4 30
3|バイク 2 5 3 17 3 6 3 39
4|自動車 4 22 1 1 2 3 78 9 23 5 148

5|バス 1 7 1 1 29 3 22 11 75
6|電車とバス 4 2 4 8 18

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|徒歩 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

2|自転車 12.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 21.1% 12.7% 12.9% 9.6%
3|バイク 25.0% 11.9% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 12.5% 15.8% 9.5% 9.7% 12.5%
4|自動車 50.0% 52.4% 50.0% 20.0% 100.0% 100.0% 57.4% 47.4% 36.5% 16.1% 47.6%

5|バス 12.5% 16.7% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 21.3% 15.8% 34.9% 35.5% 24.1%
6|電車とバス 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 6.3% 25.8% 5.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問5 5．通学時間
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|30分以内 8 29 2 5 1 2 116 19 51 18 251
2|30～60分未満 8 1 17 8 4 38

3|60分以上 5 1 3 4 9 22
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|30分以内 100.0% 69.0% 100.0% 100.0% 50.0% 66.7% 85.3% 100.0% 81.0% 58.1% 80.7%

2|30～60分未満 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.7% 12.9% 12.2%
3|60分以上 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 2.2% 0.0% 6.3% 29.0% 7.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問6 6．講義以外の生活サイクルの中心は何ですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|学内自習（食堂を含む） 10 3 2 36 1 8 4 64
2|図書館での自習 1 14 8 1 24

3|自宅での自習 10 47 4 12 6 79
4|アルバイト 3 8 1 9 7 20 6 54

5|クラブ、サークル活動 4 1 1 1 1 1 1 2 12
6|ボランティア活動 2 1 3

7|ゲームをして過ごす 1 3 1 1 9 4 4 5 28
8|その他 7 1 1 20 2 10 6 47

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|学内自習（食堂を含む） 0.0% 23.8% 0.0% 60.0% 0.0% 66.7% 26.5% 5.3% 12.7% 12.9% 20.6%

2|図書館での自習 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 12.7% 3.2% 7.7%
3|自宅での自習 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 21.1% 19.0% 19.4% 25.4%

4|アルバイト 37.5% 19.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.6% 36.8% 31.7% 19.4% 17.4%
5|クラブ、サークル活動 50.0% 2.4% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.7% 5.3% 1.6% 6.5% 3.9%

6|ボランティア活動 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.0%
7|ゲームをして過ごす 12.5% 7.1% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.6% 21.1% 6.3% 16.1% 9.0%

8|その他 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 14.7% 10.5% 15.9% 19.4% 15.1%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問7 7．クラブやサークル活動をどれくらいの頻度でしていますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|毎日
2|週に4～6回 1 1 1 3
3|週に1～3回 4 2 1 10 1 3 21

4|月に数回 4 2 1 9 1 17
5|年に数回 4 6 3 3 16

6|全くしていない 2 32 1 3 1 3 111 17 59 24 253
無回答 1 1

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|毎日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2|週に4～6回 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 1.6% 0.0% 1.0%
3|週に1～3回 50.0% 4.8% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 5.3% 0.0% 9.7% 6.8%

4|月に数回 0.0% 9.5% 0.0% 40.0% 50.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 3.2% 5.5%
5|年に数回 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.8% 9.7% 5.1%

6|全くしていない 25.0% 76.2% 50.0% 60.0% 50.0% 100.0% 81.6% 89.5% 93.7% 77.4% 81.4%
無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問8 8．アルバイトをどれくらいの頻度でしていますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|毎日 1 2 2 5
2|週に4～6回 3 5 1 4 5 13 3 34
3|週に1～3回 5 11 3 1 20 8 16 14 78

4|月に数回 4 6 10
5|年に数回 1 2 1 16 3 23

6|全くしていない 20 1 1 2 88 6 29 14 161
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|毎日 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.2% 0.0% 1.6%

2|週に4～6回 37.5% 11.9% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 2.9% 26.3% 20.6% 9.7% 10.9%
3|週に1～3回 62.5% 26.2% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3% 14.7% 42.1% 25.4% 45.2% 25.1%

4|月に数回 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%
5|年に数回 0.0% 2.4% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.8% 0.0% 4.8% 0.0% 7.4%

6|全くしていない 0.0% 47.6% 0.0% 20.0% 50.0% 66.7% 64.7% 31.6% 46.0% 45.2% 51.8%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問9 9．入学前と入学後で、本学のイメージに変化はありましたか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|良くなった 2 7 23 3 12 6 53
2|悪くなった 5 2 1 1 27 4 10 5 55
3|変わらない 6 29 2 3 1 2 86 12 41 20 202

無回答 1 1
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|良くなった 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 15.8% 19.0% 19.4% 17.0%
2|悪くなった 0.0% 11.9% 0.0% 40.0% 50.0% 33.3% 19.9% 21.1% 15.9% 16.1% 17.7%
3|変わらない 75.0% 69.0% 100.0% 60.0% 50.0% 66.7% 63.2% 63.2% 65.1% 64.5% 65.0%

無回答 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問10 10．大学キャンパス内で主にどこにいますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|講義研究棟 3 30 2 4 2 3 120 8 35 17 224
2|食堂 2 1 2 3 10 4 22

3|図書館 2 3 7 1 11 2 26
4|体育館 1 1

5|ロビーやホール等 2 1 1 3 2 9
6|その他 6 1 5 6 4 6 28

無回答 1 1
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|講義研究棟 37.5% 71.4% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 88.2% 42.1% 55.6% 54.8% 72.0%

2|食堂 25.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 15.8% 15.9% 12.9% 7.1%
3|図書館 25.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 5.3% 17.5% 6.5% 8.4%
4|体育館 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

5|ロビーやホール等 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 5.3% 4.8% 6.5% 2.9%
6|その他 0.0% 14.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.7% 31.6% 6.3% 19.4% 9.0%

無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問11 11．休日や長期休暇はどのように過ごしていますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|アルバイト 7 20 1 3 1 35 9 27 15 118
2|旅行 1 5 1 1 24 5 7 5 49

3|県内レクリエーション 7 1 8
4|県外レクリエーション 1 1
5|クラブ、サークル活動 4 3 1 1 1 6 1 1 18

6|ボランティア活動 12 8 20
7|帰省 6 9 2 3 1 1 76 13 35 14 160

8|その他 1 23 1 1 50 6 22 13 117
回答数 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|アルバイト 87.5% 47.6% 50.0% 60.0% 0.0% 33.3% 25.7% 47.4% 42.9% 48.4% 37.9%

2|旅行 12.5% 11.9% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 17.6% 26.3% 11.1% 16.1% 15.8%
3|県内レクリエーション 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 1.6% 0.0% 2.6%
4|県外レクリエーション 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
5|クラブ、サークル活動 50.0% 7.1% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 4.4% 5.3% 1.6% 0.0% 5.8%

6|ボランティア活動 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.8% 6.4%
7|帰省 75.0% 21.4% 100.0% 60.0% 50.0% 33.3% 55.9% 68.4% 55.6% 45.2% 51.4%

8|その他 12.5% 54.8% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 36.8% 31.6% 34.9% 41.9% 37.6%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問12 12．学費はどのように工面していますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|親、親戚から援助 5 34 2 5 1 3 112 14 43 25 244
2|奨学金 5 26 4 2 1 69 13 40 17 177

3|アルバイト 2 5 3 1 12 7 12 9 51
4|その他 1 2 2 1 6

回答数 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|親、親戚から援助 62.5% 81.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 82.4% 73.7% 68.3% 80.6% 78.5%

2|奨学金 62.5% 61.9% 0.0% 80.0% 100.0% 33.3% 50.7% 68.4% 63.5% 54.8% 56.9%
3|アルバイト 25.0% 11.9% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3% 8.8% 36.8% 19.0% 29.0% 16.4%

4|その他 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.2% 3.2% 1.9%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問13 13．一人暮らしをしていますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|一人暮らし 7 19 2 4 1 2 104 18 40 16 213
2|友人と同居 1 1 2
3|家族と同居 22 1 1 1 24 21 14 84

4|親戚等と同居 1 3 1 5
5|その他 1 4 2 7

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|一人暮らし 87.5% 45.2% 100.0% 80.0% 50.0% 66.7% 76.5% 94.7% 63.5% 51.6% 68.5%
2|友人と同居 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.6%
3|家族と同居 0.0% 52.4% 0.0% 20.0% 50.0% 33.3% 17.6% 0.0% 33.3% 45.2% 27.0%

4|親戚等と同居 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6%
5|その他 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 3.2% 0.0% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問14 14．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費は月いくらかかりますか？ 
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|3万円未満 13 1 5 6 4 29
2|3～5万円未満 4 8 6 3 21

3|5～10万円未満 3 1 8 4 6 22
4|10万円以上 1 1 3 1 1 7

無回答 2 3 4 1 10
該当数 0 23 0 1 1 1 27 0 21 15 89

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|3万円未満 #DIV/0! 56.5% #DIV/0! 100.0% 0.0% 0.0% 18.5% #DIV/0! 28.6% 26.7% 32.6%

2|3～5万円未満 #DIV/0! 17.4% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 29.6% #DIV/0! 28.6% 20.0% 23.6%
3|5～10万円未満 #DIV/0! 13.0% #DIV/0! 0.0% 100.0% 0.0% 29.6% #DIV/0! 19.0% 40.0% 24.7%

4|10万円以上 #DIV/0! 4.3% #DIV/0! 0.0% 0.0% 100.0% 11.1% #DIV/0! 4.8% 6.7% 7.9%
無回答 #DIV/0! 8.7% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% #DIV/0! 19.0% 6.7% 11.2%

総計 #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0%

設問15 15．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|親、親戚から貰う 18 17 11 11 57
2|奨学金 3 1 9 2 1 16

3|アルバイト 11 1 1 7 9 8 37
4|その他 2 5 1 8

回答数 0 23 0 1 1 1 27 0 21 15 89

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|親、親戚から貰う #DIV/0! 78.3% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 63.0% #DIV/0! 52.4% 73.3% 64.0%

2|奨学金 #DIV/0! 13.0% #DIV/0! 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% #DIV/0! 9.5% 6.7% 18.0%
3|アルバイト #DIV/0! 47.8% #DIV/0! 0.0% 100.0% 100.0% 25.9% #DIV/0! 42.9% 53.3% 41.6%

4|その他 #DIV/0! 8.7% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% #DIV/0! 0.0% 6.7% 9.0%
回答数 #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0%



設問16 16．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、家賃と水道光熱費以外の生活費は月いくらかかりますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|3万円未満 4 1 26 4 17 8 60
2|3～5万円未満 7 10 2 1 53 5 19 7 104

3|5～10万円未満 3 2 1 1 22 9 3 1 42
4|10万円以上 1 2 1 4

無回答 1 1 2 1 5
回答数 7 19 2 4 1 2 105 19 40 16 215

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|3万円未満 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 24.8% 21.1% 42.5% 50.0% 27.9%

2|3～5万円未満 100.0% 52.6% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.5% 26.3% 47.5% 43.8% 48.4%
3|5～10万円未満 0.0% 15.8% 100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 21.0% 47.4% 7.5% 6.3% 19.5%

4|10万円以上 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 2.5% 0.0% 1.9%
無回答 0.0% 5.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.3% 0.0% 0.0% 2.3%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問17 17．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|親から貰う 3 11 2 2 1 1 83 12 25 8 148
2|奨学金 3 6 4 1 1 42 10 13 11 91

3|アルバイト 7 8 2 4 21 12 15 5 74
4|その他 1 1 3 2 1 8

回答数 7 19 2 4 1 2 105 19 40 16 215

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|親から貰う 42.9% 57.9% 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 79.0% 63.2% 62.5% 50.0% 68.8%

2|奨学金 42.9% 31.6% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 40.0% 52.6% 32.5% 68.8% 42.3%
3|アルバイト 100.0% 42.1% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 63.2% 37.5% 31.3% 34.4%

4|その他 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2.9% 0.0% 5.0% 6.3% 3.7%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問18 18．好きな講義・実習はいくつありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|なし 1 10 2 1 1 56 2 16 3 92
2|1つ 1 6 13 7 4 31

3|2～4つ 5 22 2 3 1 2 49 14 36 23 157
4|5つ以上 4 16 3 3 1 27

無回答 1 2 1 4
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|なし 12.5% 23.8% 0.0% 40.0% 50.0% 33.3% 41.2% 10.5% 25.4% 9.7% 29.6%
2|1つ 12.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6% 0.0% 11.1% 12.9% 10.0%

3|2～4つ 62.5% 52.4% 100.0% 60.0% 50.0% 66.7% 36.0% 73.7% 57.1% 74.2% 50.5%
4|5つ以上 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 15.8% 4.8% 3.2% 8.7%

無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問19 19．大学生活でどのような悩みがありますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

15|悩みはない 2 11 2 1 28 4 19 3 70
1|友人関係 9 23 7 10 8 57

2|同級生との関係 6 1 12 1 6 8 34
3|後輩との関係 3 1 4
4|先輩との関係 2 3 5
5|教員との関係 8 1 13 1 3 1 27

6|事務職員との関係 1 1
7|親、兄弟姉妹等の身内関係 3 1 2 6

8|大学外の関係（地域・住民、アルバイト先等） 3 1 1 2 5 12
9|ラインやツイッター等のSNS関係 2 1 3

10|経済的問題 5 1 25 2 13 6 52
11|健康の問題 11 12 3 7 6 39

12|勉強や成績のこと 3 16 1 1 1 86 10 36 22 176
13|進路や就職のこと 3 19 1 2 1 2 50 12 32 15 137

14|恋愛関係 3 2 1 2 8
16|その他 1 4 1 1 5 1 1 4 18

回答数 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
15|悩みはない 25.0% 26.2% 0.0% 40.0% 50.0% 0.0% 20.6% 21.1% 30.2% 9.7% 22.5%

1|友人関係 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 36.8% 15.9% 25.8% 18.3%
2|同級生との関係 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 8.8% 5.3% 9.5% 25.8% 10.9%

3|後輩との関係 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.3% 0.0% 0.0% 1.3%
4|先輩との関係 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 9.7% 1.6%
5|教員との関係 0.0% 19.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 9.6% 5.3% 4.8% 3.2% 8.7%

6|事務職員との関係 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
7|親、兄弟姉妹等の身内関係 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.3% 0.0% 6.5% 1.9%

8|大学外の関係（地域・住民、アルバイト先等） 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 5.3% 3.2% 16.1% 3.9%
9|ラインやツイッター等のSNS関係 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.0%

10|経済的問題 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 18.4% 10.5% 20.6% 19.4% 16.7%
11|健康の問題 0.0% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 15.8% 11.1% 19.4% 12.5%

12|勉強や成績のこと 37.5% 38.1% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 63.2% 52.6% 57.1% 71.0% 56.6%
13|進路や就職のこと 37.5% 45.2% 50.0% 40.0% 50.0% 66.7% 36.8% 63.2% 50.8% 48.4% 44.1%

14|恋愛関係 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 5.3% 3.2% 0.0% 2.6%
16|その他 12.5% 9.5% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 3.7% 5.3% 1.6% 12.9% 5.8%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

その他に対する記述

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱﾉ講義ｶﾞ理不尽ｽｷﾞﾙ、必須ﾉ回数ﾉ発表ｶﾞ11月半ﾊﾞ過ｷﾞﾃﾞﾊｱﾏﾘﾆﾓ遅ｲ、絶対ﾆ間ﾆ合ﾜﾅｲ人間ｶﾞ出ﾙﾄﾜｶｯﾃｲﾙﾊｽﾞ。
レポート提出において、手書きの指定がある。非常に学習意欲が低下する。大学に字を書く練習をするために通っていないことを理解してほしい。時
代に見合った学習方法、かつ生徒が望むが学習方法を尊重してほしい。
言うべきものではない。

5限終了後のバスが、電車が出発するかしないかのギリギリに着くので、バスが駅に着いたら全力疾走しないといけないのが辛い。
Wifiどころか、モバイル通信が悪すぎて、スマホでの調べものができない。PCでもできないときがある。(講義室31,32,34)勉強の効率が大きく落ちる
ので早急に直してほしい。
トレーニングルーム、大学会館
バスが駅に着くのがギリギリで電車の出発時刻に間に合わず駅で1時間ほど過ごすこと。
バスの時間
パワハラのような教員がいます

通学（JRとバス）がつらい。
土日に大学で自習する時（図書館で）、カメリアがあいていないことがあり昼食をとる時に困ることがある。図書館内など飲食できる場所を設けると
もっと自習しやすくなると思う。
予定が決定する、または生徒に連絡がくるのが遅いため、自分の予定を組み立てることが難しく、困っている。
話が合わない先生がいます。



設問20 20．悩みがある場合は、誰に相談しますか？（複数選択可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

12|誰にも相談しない 1 5 1 23 5 12 9 56
1|本学学生相談室 1 4 1 1 7
2|チューター教員 3 16 1 2 1 31 7 9 4 74

3|チューター以外の教員 1 11 1 8 1 1 1 24
4|事務職員 1 1 2

5|親、兄弟姉妹等の身内 2 23 2 2 1 1 63 10 30 17 151
6|友達 6 27 2 5 2 87 12 40 21 202

7|同級生 2 6 2 11 2 5 7 35
8|後輩 1 1
9|先輩 3 2 1 4 4 3 17

10|大学外（出身高校教員など） 1 1 1 3 3 3 12
11|その他 5 1 3 9

回答数 6 31 2 3 1 3 108 15 44 28 241

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
12|誰にも相談しない 16.7% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 21.3% 33.3% 27.3% 32.1% 23.2%

1|本学学生相談室 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.3% 3.6% 2.9%
2|チューター教員 50.0% 51.6% 50.0% 66.7% 100.0% 0.0% 28.7% 46.7% 20.5% 14.3% 30.7%

3|チューター以外の教員 16.7% 35.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 6.7% 2.3% 3.6% 10.0%
4|事務職員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.8%

5|親、兄弟姉妹等の身内 33.3% 74.2% 100.0% 66.7% 100.0% 33.3% 58.3% 66.7% 68.2% 60.7% 62.7%
6|友達 100.0% 87.1% 100.0% 166.7% 200.0% 0.0% 80.6% 80.0% 90.9% 75.0% 83.8%

7|同級生 33.3% 19.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 13.3% 11.4% 25.0% 14.5%
8|後輩 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
9|先輩 50.0% 6.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 9.1% 10.7% 7.1%

10|大学外（出身高校教員など） 16.7% 3.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 6.8% 10.7% 5.0%
11|その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 6.7% 0.0% 10.7% 3.7%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問21 21．休学や休学したいと思ったことがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある 1 12 1 1 1 2 35 6 8 5 72
2|ない 7 30 1 4 1 1 101 13 55 26 239

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある 12.5% 28.6% 50.0% 20.0% 50.0% 66.7% 25.7% 31.6% 12.7% 16.1% 23.2%
2|ない 87.5% 71.4% 50.0% 80.0% 50.0% 33.3% 74.3% 68.4% 87.3% 83.9% 76.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問22 22．21で「休学や休学したいと思ったことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|経済的問題 2 2
2|学生間の問題 1 1
3|教員との問題 1 1 2

4|心身の問題 7 15 2 4 3 31
5|身体的な問題 1 1 1 3

6|身内の問題
7|勉学意欲の喪失 4 1 7 1 3 1 17

8|進路に疑問 1 1
9|学力の問題 1 8 1 1 11

10|その他 2 1 1 4
回答数 1 12 1 1 1 2 35 6 8 5 72

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|経済的問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

2|学生間の問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 1.4%
3|教員との問題 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

4|心身の問題 0.0% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 33.3% 50.0% 60.0% 43.1%
5|身体的な問題 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

6|身内の問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7|勉学意欲の喪失 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 16.7% 37.5% 20.0% 23.6%

8|進路に疑問 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
9|学力の問題 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 16.7% 0.0% 20.0% 15.3%

10|その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 16.7% 12.5% 0.0% 5.6%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問23 23．留年したことがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある 1 28 1 1 31
2|ない 8 41 2 5 2 3 108 19 61 30 279
無回答 1 1

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 0.0% 1.6% 3.2% 10.0%
2|ない 100.0% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 79.4% 100.0% 96.8% 96.8% 89.7%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問24 24．23で「留年したことがある」と答えた場合：大学に何をして欲しいと思いましたか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|経済的支援 1 9 1 11
2|学生間の支援

3|教員の支援 1 1
4|心身の支援 8 8
5|学力の支援 10 1 11

6|その他
回答数 0 1 0 0 0 0 28 0 1 1 31

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|経済的支援 #DIV/0! 100.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 32.1% #DIV/0! 100.0% 0.0% 34.9%

2|学生間の支援 #DIV/0! 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 4.6%
3|教員の支援 #DIV/0! 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 3.6% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.9%
4|心身の支援 #DIV/0! 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 28.6% #DIV/0! 0.0% 0.0% 13.8%
5|学力の支援 #DIV/0! 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 35.7% #DIV/0! 0.0% 100.0% 28.4%

6|その他 #DIV/0! 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 2.8%
回答数 #DIV/0! 100.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0%



設問25 25．退学を考えたことがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある 1 8 1 1 27 3 9 5 55
2|ない 7 34 2 4 2 2 109 16 54 26 256

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある 12.5% 19.0% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 19.9% 15.8% 14.3% 16.1% 17.7%
2|ない 87.5% 81.0% 100.0% 80.0% 100.0% 66.7% 80.1% 84.2% 85.7% 83.9% 82.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問26 26．25で「退学を考えたことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|経済的問題 4 2 1 7
2|学生間の問題 1 1 2
3|教員との問題 1 2 1 1 5

4|心身の問題 4 5 2 1 1 13
5|身体的な問題

6|身内の問題 1 1
7|勉学意欲の喪失 1 1 7 1 2 12

8|進路に疑問 2 3 1 1 7
9|学力の問題 1 3 1 1 6

10|その他 2 2
回答数 1 8 0 1 0 1 27 3 9 5 55

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|経済的問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 14.8% 0.0% 22.2% 20.0% 12.7%

2|学生間の問題 0.0% 12.5% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
3|教員との問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 0.0% 7.4% 0.0% 11.1% 20.0% 9.1%

4|心身の問題 0.0% 50.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 18.5% 66.7% 11.1% 20.0% 23.6%
5|身体的な問題

6|身内の問題 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.8%
7|勉学意欲の喪失 0.0% 12.5% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 100.0% 25.9% 33.3% 22.2% 0.0% 21.8%

8|進路に疑問 0.0% 25.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 20.0% 12.7%
9|学力の問題 100.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 20.0% 10.9%

10|その他 0.0% 0.0% #DIV/0! 0.0% #DIV/0! 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
回答数 100.0% 100.0% #DIV/0! 100.0% #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問27 27．平日（講義以外）の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|0時間 3 6 1 2 5 17
2|30分未満 2 6 1 14 6 7 6 42

3|30分～60分未満 5 16 1 2 32 7 29 12 104
4|60～120分未満 1 10 1 2 1 2 39 3 15 7 81

5|120分以上 7 1 45 2 10 1 66
無回答 1 1

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|0時間 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.3% 3.2% 16.1% 5.5%

2|30分未満 25.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.3% 31.6% 11.1% 19.4% 13.5%
3|30分～60分未満 62.5% 38.1% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 23.5% 36.8% 46.0% 38.7% 33.4%
4|60～120分未満 12.5% 23.8% 50.0% 40.0% 50.0% 66.7% 28.7% 15.8% 23.8% 22.6% 26.0%

5|120分以上 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.1% 10.5% 15.9% 3.2% 21.2%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問28 28．休日の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|0時間 4 1 1 6 2 2 4 20
2|30分未満 2 4 1 11 1 6 9 34

3|30分～60分未満 4 9 1 18 10 15 7 64
4|60～120分未満 2 14 1 2 1 2 34 3 19 7 85

5|120分以上 11 1 1 67 3 21 4 108
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|0時間 0.0% 9.5% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 4.4% 10.5% 3.2% 12.9% 6.4%

2|30分未満 25.0% 9.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.1% 5.3% 9.5% 29.0% 10.9%
3|30分～60分未満 50.0% 21.4% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.2% 52.6% 23.8% 22.6% 20.6%
4|60～120分未満 25.0% 33.3% 50.0% 40.0% 50.0% 66.7% 25.0% 15.8% 30.2% 22.6% 27.3%

5|120分以上 0.0% 26.2% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 49.3% 15.8% 33.3% 12.9% 34.7%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問29 29．シラバスに予習・復習について、書かれていいることを知っていますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|知っている 6 32 1 4 1 2 126 16 58 26 272
2|知らない 2 10 1 1 1 1 8 3 5 5 37

無回答 2 2
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|知っている 75.0% 76.2% 50.0% 80.0% 50.0% 66.7% 92.6% 84.2% 92.1% 83.9% 87.5%

2|知らない 25.0% 23.8% 50.0% 20.0% 50.0% 33.3% 5.9% 15.8% 7.9% 16.1% 11.9%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問30 30．どの程度図書館を利用しますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ほぼ毎日 1 5 1 7
2|週に3～4回 1 3 12 10 1 27
3|週に1～2回 3 6 1 19 2 14 6 51
4|月に1～2回 1 7 3 1 1 8 3 9 6 39

5|年に数回 5 21 4 6 2 38
6|一時期に集中（試験・レポート提出時） 2 7 1 1 37 2 15 10 75

7|ほとんど利用しない 1 13 1 1 2 28 5 6 5 62
8|利用したことがない 5 3 2 1 11

無回答 1 1
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ほぼ毎日 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 2.3%

2|週に3～4回 12.5% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 15.9% 3.2% 8.7%
3|週に1～2回 37.5% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 10.5% 22.2% 19.4% 16.4%
4|月に1～2回 12.5% 16.7% 0.0% 60.0% 50.0% 33.3% 5.9% 15.8% 14.3% 19.4% 12.5%

5|年に数回 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 21.1% 9.5% 6.5% 12.2%
6|一時期に集中（試験・レポート提出時） 25.0% 16.7% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 27.2% 10.5% 23.8% 32.3% 24.1%

7|ほとんど利用しない 12.5% 31.0% 0.0% 20.0% 50.0% 66.7% 20.6% 26.3% 9.5% 16.1% 19.9%
8|利用したことがない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 15.8% 3.2% 3.2% 3.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問31 31．図書館を利用する目的を教えて下さい。（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|図書の利用 1 16 1 2 1 21 11 13 11 77
2|雑誌の利用 1 6 1 8
3|新聞の閲覧 1 1 1 3

4|授業の予習・復習 5 16 1 1 1 61 8 30 12 135
5|レポート・論文作成 3 24 2 1 2 23 10 34 13 112

6|定期試験の準備 3 11 2 69 4 36 13 138
7|国家試験の準備 1 5 1 2 30 1 8 48
8|就職試験の準備 3 3

9|他大学文献・賃借依頼 2 2 4
10|図書・雑誌の検索 2 1 1 2 1 7

11|視聴覚資料（ビデオ・DVD）の利用 1 1
12|パソコンの利用 2 6 2 2 5 17

13|ラーニング・コモンズの利用 1 2 1 1 5
14|時間つぶし 4 11 16 6 18 17 72

15|その他 1 2 1 8 3 3 2 20
回答数 8 42 2 5 2 3 130 16 61 30 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|図書の利用 12.5% 38.1% 50.0% 40.0% 50.0% 0.0% 16.2% 68.8% 21.3% 36.7% 25.8%
2|雑誌の利用 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 6.3% 0.0% 0.0% 2.7%
3|新聞の閲覧 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0%

4|授業の予習・復習 62.5% 38.1% 50.0% 20.0% 0.0% 33.3% 46.9% 50.0% 49.2% 40.0% 45.2%
5|レポート・論文作成 37.5% 57.1% 0.0% 40.0% 50.0% 66.7% 17.7% 62.5% 55.7% 43.3% 37.5%

6|定期試験の準備 37.5% 26.2% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 53.1% 25.0% 59.0% 43.3% 46.2%
7|国家試験の準備 12.5% 11.9% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 23.1% 6.3% 13.1% 0.0% 16.1%
8|就職試験の準備 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

9|他大学文献・賃借依頼 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
10|図書・雑誌の検索 0.0% 4.8% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.8% 12.5% 1.6% 0.0% 2.3%

11|視聴覚資料（ビデオ・DVD）の利用 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
12|パソコンの利用 25.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 12.5% 8.2% 0.0% 5.7%

13|ラーニング・コモンズの利用 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.6% 3.3% 1.7%
14|時間つぶし 50.0% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 37.5% 29.5% 56.7% 24.1%

15|その他 12.5% 4.8% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.2% 18.8% 4.9% 6.7% 6.7%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問32 32．よく利用する資料等は何ですか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|図書 3 20 1 3 1 48 10 28 17 131
2|雑誌 1 1 8 1 11
3|新聞 1 1 1 1 4

4|辞書・事典などの参考図書 5 1 22 3 13 4 48
5|文庫・新書 13 7 3 5 8 36

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 1 1
7|電子ジャーナル 1 2 8 1 1 13

8|オンラインデータベース 4 1 13 1 2 1 22
9|製本雑誌 1 1

10|タブレットパソコン 5 7 1 1 21 6 3 44
11|その他 2 8 1 1 1 43 6 19 7 88

回答数 8 42 2 5 2 3 130 16 61 30 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|図書 37.5% 47.6% 50.0% 60.0% 50.0% 0.0% 36.9% 62.5% 45.9% 56.7% 43.8%
2|雑誌 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.2% 6.3% 0.0% 0.0% 3.7%
3|新聞 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 3.3% 1.3%

4|辞書・事典などの参考図書 0.0% 11.9% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 16.9% 18.8% 21.3% 13.3% 16.1%
5|文庫・新書 0.0% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 18.8% 8.2% 26.7% 12.0%

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
7|電子ジャーナル 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 6.2% 0.0% 1.6% 3.3% 4.3%

8|オンラインデータベース 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 10.0% 6.3% 3.3% 3.3% 7.4%
9|製本雑誌 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

10|タブレットパソコン 62.5% 16.7% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 16.2% 0.0% 9.8% 10.0% 14.7%
11|その他 25.0% 19.0% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 33.1% 37.5% 31.1% 23.3% 29.4%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問33 33．充実させて欲しい資料はどのようなものですか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|図書 1 12 1 2 32 6 12 12 78
2|雑誌 4 7 1 3 1 16
3|新聞 1 2 1 4

4|辞書・事典などの参考図書 2 9 2 2 15
5|文庫・新書 15 1 17 3 11 11 58

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 2 2 1 5
7|電子ジャーナル 1 2 1 1 5

8|オンラインデータベース 3 1 10 2 1 17
9|製本雑誌 1 1 1 3

10|タブレットパソコン 2 4 1 13 2 2 3 27
11|電子ブック 2 1 4 2 4 1 14

12|国家試験対策問題集や参考書籍 2 15 3 2 62 7 33 9 133
13|漫画 2 6 1 13 3 6 3 34

14|その他 4 5 1 1 1 1 23 4 9 7 56
回答数 8 42 2 5 2 3 130 16 61 30 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|図書 12.5% 28.6% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 24.6% 37.5% 19.7% 40.0% 26.1%
2|雑誌 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 6.3% 4.9% 3.3% 5.4%
3|新聞 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.3% 1.3%

4|辞書・事典などの参考図書 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 3.3% 6.7% 5.0%
5|文庫・新書 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 13.1% 18.8% 18.0% 36.7% 19.4%

6|視聴覚資料（ビデオ・DVD） 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.3% 1.7%
7|電子ジャーナル 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.8% 6.3% 0.0% 0.0% 1.7%

8|オンラインデータベース 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 7.7% 0.0% 3.3% 3.3% 5.7%
9|製本雑誌 12.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0%

10|タブレットパソコン 25.0% 9.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 12.5% 3.3% 10.0% 9.0%
11|電子ブック 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 3.1% 12.5% 6.6% 3.3% 4.7%

12|国家試験対策問題集や参考書籍 25.0% 35.7% 0.0% 60.0% 100.0% 0.0% 47.7% 43.8% 54.1% 30.0% 44.5%
13|漫画 25.0% 14.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 18.8% 9.8% 10.0% 11.4%

14|その他 50.0% 11.9% 50.0% 20.0% 50.0% 33.3% 17.7% 25.0% 14.8% 23.3% 18.7%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問34 34．図書の貸出冊数、期間、継続回数についてどう思いますか？|（※学部学生は10日間5冊以内　継続回数2回まで）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|現状でよい 7 34 2 5 1 1 112 14 56 20 252
2|貸出日数を変えてほしい 5 9 2 3 8 27
3|貸出冊数を変えてほしい 2 2
4|継続回数を変えてほしい 1 1 2 1 5

5|その他 2 1 2 6 3 3 2 19
無回答 5 1 6

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|現状でよい 87.5% 81.0% 100.0% 100.0% 50.0% 33.3% 82.4% 73.7% 88.9% 64.5% 81.0%

2|貸出日数を変えてほしい 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 10.5% 4.8% 25.8% 8.7%
3|貸出冊数を変えてほしい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
4|継続回数を変えてほしい 12.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6%

5|その他 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 4.4% 15.8% 4.8% 6.5% 6.1%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問35 35．利用者のマナーについて気になることがありますか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|携帯電話 3 2 2 1 8
2|飲食 2 6 1 2 11

3|私語・談笑 3 15 1 1 31 5 15 4 75
4|音を立てて歩く・走る 1 1 1 6 1 2 3 15

5|閲覧席を複数占有 7 1 8 1 2 2 21
6|資料への書き込み・破損 1 3 1 1 6

7|書架の乱れ 1 1 2 1 1 6
8|混雑時期の席取り 2 5 1 1 20 3 9 7 48

9|パソコンの音 6 2 2 10
10|その他 3 17 2 1 3 59 8 36 19 148

回答数 8 42 2 5 2 3 130 16 61 30 299

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|携帯電話 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.3% 3.3% 2.7%

2|飲食 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 1.6% 6.7% 3.7%
3|私語・談笑 37.5% 35.7% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 23.8% 31.3% 24.6% 13.3% 25.1%

4|音を立てて歩く・走る 0.0% 2.4% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.6% 6.3% 3.3% 10.0% 5.0%
5|閲覧席を複数占有 0.0% 16.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.2% 6.3% 3.3% 6.7% 7.0%

6|資料への書き込み・破損 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.6% 3.3% 2.0%
7|書架の乱れ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.8% 12.5% 1.6% 3.3% 2.0%

8|混雑時期の席取り 25.0% 11.9% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.4% 18.8% 14.8% 23.3% 16.1%
9|パソコンの音 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3%

10|その他 37.5% 40.5% 0.0% 40.0% 50.0% 100.0% 45.4% 50.0% 59.0% 63.3% 49.5%
回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問36 36．キャリアサポートセンターを利用したことがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある 2 26 2 4 2 2 48 4 8 10 108
2|ない 6 16 1 1 88 15 55 21 203

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある 25.0% 61.9% 100.0% 80.0% 100.0% 66.7% 35.3% 21.1% 12.7% 32.3% 34.7%
2|ない 75.0% 38.1% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 64.7% 78.9% 87.3% 67.7% 65.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問37 37．36で「利用したことがある」を選んだ人：どのような目的で利用しましたか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|就職や進路の相談 13 2 3 1 29 3 3 2 56
2|求人票の閲覧・求人情報の収集 9 3 2 12 1 1 28
3|履歴書・エントリーシートの添削 7 1 2 1 1 14 1 27

4|面接やグループディスカッションの練習 4 3 1 8 16
5|過去の採用試験等の情報収集 4 2 6 1 1 14

6|就職関連書籍の貸出 1 3 2 1 7
7|特に目的はないがどんな所か行ってみた 2 2 4 1 9

8|教員に行くように言われて行った 2 5 1 8
9|ゼミで行った 4 4

10|スタッフとおしゃべりに行った 1 2 1 4
11|その他 4 6 1 2 7 20

回答数 2 26 2 4 2 2 48 4 8 10 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|就職や進路の相談 0.0% 50.0% 100.0% 75.0% 0.0% 50.0% 60.4% 75.0% 37.5% 20.0% 51.9%

2|求人票の閲覧・求人情報の収集 0.0% 34.6% 0.0% 75.0% 100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.9%
3|履歴書・エントリーシートの添削 0.0% 26.9% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 29.2% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4|面接やグループディスカッションの練習 0.0% 15.4% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8%
5|過去の採用試験等の情報収集 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 13.0%

6|就職関連書籍の貸出 50.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 25.0% 0.0% 0.0% 6.5%
7|特に目的はないがどんな所か行ってみた 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 50.0% 10.0% 8.3%

8|教員に行くように言われて行った 100.0% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%
9|ゼミで行った 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

10|スタッフとおしゃべりに行った 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 3.7%
11|その他 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 70.0% 18.5%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問38 38．利用した目的を達することができましたか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|できた 2 13 2 3 1 1 27 2 4 8 63
2|概ねできた 8 1 1 13 2 1 1 27

3|どちらともいえない 4 1 2 1 8
4|あまりできなかった

5|できなかった 1 1
無回答 1 5 2 1 9

総計 2 26 2 4 2 2 48 4 8 10 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|できた 100.0% 50.0% 100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 56.3% 50.0% 50.0% 80.0% 58.3%

2|概ねできた 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 27.1% 50.0% 12.5% 10.0% 25.0%
3|どちらともいえない 0.0% 15.4% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 7.4%
4|あまりできなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5|できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
無回答 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 0.0% 25.0% 10.0% 8.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問39 39．キャリアサポートセンターの部屋や設備はいかがでしたか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|利用しやすかった 1 12 2 3 22 2 4 4 50
2|まあまあ利用しやすかった 1 6 1 2 1 11 2 1 2 27

3|ふつうだった 6 1 7 1 3 18
4|やや利用しにくかった 1 2 1 4

5|利用しにくかった
無回答 1 6 2 9

総計 2 26 2 4 2 2 48 4 8 10 108

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|利用しやすかった 50.0% 46.2% 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 45.8% 50.0% 50.0% 40.0% 46.3%

2|まあまあ利用しやすかった 50.0% 23.1% 0.0% 25.0% 100.0% 50.0% 22.9% 50.0% 12.5% 20.0% 25.0%
3|ふつうだった 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.6% 0.0% 12.5% 30.0% 16.7%

4|やや利用しにくかった 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 10.0% 3.7%
5|利用しにくかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問40 40．求人票や受験報告書などの資料はいかがでしたか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|とても参考になった 1 7 1 1 12 1 2 2 27
2|まあまあ参考になった 1 14 1 2 1 1 14 1 5 40

3|ふつうだった 1 1 1 9 1 1 14
4|あまり参考にならなかった

5|参考にならなかった 1 1 2
6|資料は見ていない 4 18 1 80 15 46 25 189

無回答 1 2 2 21 10 3 39
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|とても参考になった 12.5% 16.7% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 8.8% 5.3% 3.2% 6.5% 8.7%

2|まあまあ参考になった 12.5% 33.3% 50.0% 40.0% 50.0% 33.3% 10.3% 5.3% 7.9% 0.0% 12.9%
3|ふつうだった 12.5% 2.4% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 6.6% 5.3% 0.0% 3.2% 4.5%

4|あまり参考にならなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5|参考にならなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.6%

6|資料は見ていない 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 58.8% 78.9% 73.0% 80.6% 60.8%
無回答 12.5% 4.8% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.9% 9.7% 12.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問41 41．学生課の利用状況について
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|週1～2回程度 4 2 2 3 11
2|月に1～2回程度 6 11 1 1 19 4 17 8 67

3|年に数回程度 2 26 2 4 1 2 109 13 45 20 224
4|全く利用したことがない 1 1 4 1 7

無回答 2 2
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|週1～2回程度 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 10.5% 0.0% 9.7% 3.5%

2|月に1～2回程度 75.0% 26.2% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 14.0% 21.1% 27.0% 25.8% 21.5%
3|年に数回程度 25.0% 61.9% 100.0% 80.0% 50.0% 66.7% 80.1% 68.4% 71.4% 64.5% 72.0%

4|全く利用したことがない 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 2.9% 0.0% 1.6% 0.0% 2.3%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問42 42．学生課を利用した目的は何ですか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|奨学金（日本学生支援機構） 5 26 5 2 2 76 14 42 20 192
2|左記以外の奨学金 2 4 1 2 9

3|駐車場 2 15 1 1 1 2 53 4 13 5 97
4|事件・事故等の報告・相談 1 3 7 2 3 1 17

5|学研災保険 1 3 1 3 4 10 3 25
6|紛失物 11 1 13 3 12 2 42

7|ボランティア 9 1 5 1 3 2 21
8|学友会活動 1 1 2 4

9|クラブ・サークル活動 1 1 3 1 3 1 10
10|フィットネスルームの利用 1 1

11|レクリエーション用具の貸出 1 1
12|傘の貸出 1 1 2

13|学生証 8 1 23 3 7 5 47
14|公欠届 9 3 2 5 5 24

15|証明書発行 1 7 1 1 32 4 14 9 69
16|その他 1 7 1 13 1 8 7 38

回答数 8 41 2 5 2 2 130 19 62 31 302

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|奨学金（日本学生支援機構） 62.5% 63.4% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 58.5% 73.7% 67.7% 64.5% 63.6%

2|左記以外の奨学金 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.6% 6.5% 3.0%
3|駐車場 25.0% 36.6% 50.0% 20.0% 50.0% 100.0% 40.8% 21.1% 21.0% 16.1% 32.1%

4|事件・事故等の報告・相談 12.5% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 10.5% 4.8% 3.2% 5.6%
5|学研災保険 12.5% 7.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 21.1% 16.1% 9.7% 8.3%

6|紛失物 0.0% 26.8% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 15.8% 19.4% 6.5% 13.9%
7|ボランティア 0.0% 22.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.3% 4.8% 6.5% 7.0%

8|学友会活動 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 1.3%
9|クラブ・サークル活動 12.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 4.8% 3.2% 3.3%

10|フィットネスルームの利用 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
11|レクリエーション用具の貸出 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.3%

12|傘の貸出 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.7%
13|学生証 0.0% 19.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 17.7% 15.8% 11.3% 16.1% 15.6%
14|公欠届 0.0% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 10.5% 8.1% 16.1% 7.9%

15|証明書発行 12.5% 17.1% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 24.6% 21.1% 22.6% 29.0% 22.8%
16|その他 12.5% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0% 5.3% 12.9% 22.6% 12.6%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問43 43．提供された情報（ユニパや資料等）はわかりやすいですか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|わかりやすい 2 13 2 1 1 30 7 19 5 80
2|ふつう 6 28 5 1 1 83 10 41 23 198

3|わかりにくい 1 18 2 3 3 27
無回答 1 5 6

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|わかりやすい 25.0% 31.0% 100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 22.1% 36.8% 30.2% 16.1% 25.7%

2|ふつう 75.0% 66.7% 0.0% 100.0% 50.0% 33.3% 61.0% 52.6% 65.1% 74.2% 63.7%
3|わかりにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 13.2% 10.5% 4.8% 9.7% 8.7%

無回答 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問44 44．教務課の窓口業務の内容についてわかりますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|すべてわかる 1 3 3 1 8
2|だいたいわかる 4 22 2 4 1 49 6 30 13 131

3|どちらとも言えない 2 14 2 54 9 11 10 102
4|ほとんどわからない 2 4 1 22 3 17 5 54

5|全くわからない 1 1 1 6 1 2 2 14
無回答 2 2

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|すべてわかる 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 4.8% 3.2% 2.6%

2|だいたいわかる 50.0% 52.4% 100.0% 80.0% 50.0% 0.0% 36.0% 31.6% 47.6% 41.9% 42.1%
3|どちらとも言えない 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 39.7% 47.4% 17.5% 32.3% 32.8%
4|ほとんどわからない 25.0% 9.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.2% 15.8% 27.0% 16.1% 17.4%

5|全くわからない 0.0% 2.4% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 4.4% 5.3% 3.2% 6.5% 4.5%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問45 45．教務課の利用状況について
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|週1～2回程度 3 3
2|月に1～2回程度 3 7 1 1 13 7 3 35

3|年に数回程度 4 25 1 3 2 3 106 15 48 16 223
4|全く利用したことがない 1 7 1 16 4 7 12 48

無回答 1 1 2
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|週1～2回程度 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

2|月に1～2回程度 37.5% 16.7% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 9.6% 0.0% 11.1% 9.7% 11.3%
3|年に数回程度 50.0% 59.5% 50.0% 60.0% 100.0% 100.0% 77.9% 78.9% 76.2% 51.6% 71.7%

4|全く利用したことがない 12.5% 16.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 11.8% 21.1% 11.1% 38.7% 15.4%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問46 46．利用目的は何ですか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|履修に関すること 1 10 1 28 5 14 12 71
2|成績に関すること 1 8 22 3 3 3 40

3|学籍（休学、転学科など）に関すること 1 5 1 5 1 2 3 18
4|国家試験の受験手続 9 2 3 1 17 3 35

5|ユニパの利用に関する質問・相談 5 3 2 2 12
6|教職免許状に関すること 2 2
7|その他資格に関すること 1 3 3 2 1 10

8|追・再試の手続き 2 10 1 3 2 2 76 3 35 5 139
9|その他 1 10 1 13 3 11 4 43

回答数 7 35 2 4 2 3 119 15 55 19 261

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|履修に関すること 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 23.5% 33.3% 25.5% 63.2% 27.2%
2|成績に関すること 14.3% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 20.0% 5.5% 15.8% 15.3%

3|学籍（休学、転学科など）に関すること 14.3% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 6.7% 3.6% 15.8% 6.9%
4|国家試験の受験手続 0.0% 25.7% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0% 5.5% 0.0% 13.4%

5|ユニパの利用に関する質問・相談 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 13.3% 0.0% 10.5% 4.6%
6|教職免許状に関すること 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
7|その他資格に関すること 14.3% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 13.3% 0.0% 5.3% 3.8%

8|追・再試の手続き 28.6% 28.6% 50.0% 75.0% 100.0% 66.7% 63.9% 20.0% 63.6% 26.3% 53.3%
9|その他 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 10.9% 20.0% 20.0% 21.1% 16.5%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問47 47．履修登録後、卒業用件・資格要件等をきちんと確認していますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|している 5 38 2 3 1 2 109 16 53 24 253
2|していない 2 4 2 1 1 26 3 6 7 52

無回答 1 1 4 6
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|している 62.5% 90.5% 100.0% 60.0% 50.0% 66.7% 80.1% 84.2% 84.1% 77.4% 81.4%

2|していない 25.0% 9.5% 0.0% 40.0% 50.0% 33.3% 19.1% 15.8% 9.5% 22.6% 16.7%
無回答 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 6.3% 0.0% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問48 48．ユニバーサルパスポートの利用頻度について
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|毎日PC・携帯で確認している 1 11 57 4 19 16 108
2|週に1回PC・携帯で確認している 6 11 1 1 1 47 9 25 6 107
3|月に1回PC・携帯で確認している 1 7 2 2 2 2 3 4 23

4|メールの配信のみ確認している 13 2 1 1 28 3 14 5 67
5|メール転送を設定していない

6|確認していない 1 1 1 1 4
無回答 1 1 2

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|毎日PC・携帯で確認している 12.5% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 21.1% 30.2% 51.6% 34.7%

2|週に1回PC・携帯で確認している 75.0% 26.2% 0.0% 20.0% 50.0% 33.3% 34.6% 47.4% 39.7% 19.4% 34.4%
3|月に1回PC・携帯で確認している 12.5% 16.7% 100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 1.5% 10.5% 4.8% 12.9% 7.4%

4|メールの配信のみ確認している 0.0% 31.0% 0.0% 40.0% 50.0% 33.3% 20.6% 15.8% 22.2% 16.1% 21.5%
5|メール転送を設定していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6|確認していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.7% 5.3% 1.6% 0.0% 1.3%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

設問49 49．授業時間以外の学習は主にどこでしていますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|演習室 2 21 3 1 25 1 8 2 63
2|図書館 4 8 1 33 1 24 6 77

3|学食 1 10 7 14 5 37
4|空き教室 7 1 27 4 11 13 63

5|学科指定自習スペース 3 2 2 20 4 2 4 37
6|していない 2 2 2 20 2 3 1 32

無回答 1 1 2
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|演習室 25.0% 50.0% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3% 18.4% 5.3% 12.7% 6.5% 20.3%
2|図書館 50.0% 19.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.3% 5.3% 38.1% 19.4% 24.8%

3|学食 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 36.8% 22.2% 16.1% 11.9%
4|空き教室 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.9% 21.1% 17.5% 41.9% 20.3%

5|学科指定自習スペース 0.0% 7.1% 0.0% 40.0% 100.0% 0.0% 14.7% 21.1% 3.2% 12.9% 11.9%
6|していない 25.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 14.7% 10.5% 4.8% 3.2% 10.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.6%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問50 50．履修相談は誰にしていますか？（複数回答可）
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|教務課 2 1 1 1 1 6
2|ゼミ・チューターの教員 3 28 1 1 22 16 29 12 112

3|ゼミ・チュ―タ―以外の教員 1 5 2 2 10
4|保護者 1 2 1 1 9 6 8 3 31

5|友達 5 19 2 5 2 1 106 13 37 21 211
6|その他 1 1 1 3

7|誰にも相談しない 5 1 15 1 15 4 41
回答数 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|教務課 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.7% 0.0% 1.6% 3.2% 1.9%

2|ゼミ・チューターの教員 37.5% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.2% 84.2% 46.0% 38.7% 36.0%
3|ゼミ・チュ―タ―以外の教員 12.5% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2%

4|保護者 12.5% 4.8% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 6.6% 31.6% 12.7% 9.7% 10.0%
5|友達 62.5% 45.2% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 77.9% 68.4% 58.7% 67.7% 67.8%

6|その他 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0%
7|誰にも相談しない 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.0% 5.3% 23.8% 12.9% 13.2%

回答数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



設問51 51．大学内において、気付いたことがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある（それは何ですか？） 2 6 1 1 19 1 4 6 40
2|ない 6 35 1 4 2 3 115 18 55 25 264
無回答 1 2 4 7

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある（それは何ですか？） 25.0% 14.3% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 14.0% 5.3% 6.3% 19.4% 12.9%

2|ない 75.0% 83.3% 50.0% 80.0% 100.0% 100.0% 84.6% 94.7% 87.3% 80.6% 84.9%
無回答 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 6.3% 0.0% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

気付いたことの記述

ロビーや廊下の蛍光灯が切れたままになっている。
一部駐車場が利用しづらい
夏場の冷房が寒い
学食が不味くなった。
学生の質が悪い。照明が明るすぎてスクリーンが見えない。
学生駐車場のロープが見えにくい（特に夜間）。また、ロープが切れていることが多々ある。

お昼のコンビニがとても混む
セブンイレブンが昼食の混雑時に店内が並んでる人で埋まってなかなか選べないし、10分以上くらい待ち時間がある
トレーニングルームの設備
ネット環境が悪すぎる。講義室内でパソコンを忘れた際、携帯を使って調べ物をしようとしても、圏外や３G回線などと表示される。これはさすが
に、学校に支払っている施設費とつりあっていないのではないでしょうか。
バスの本数が少ないこと
ユニパが変わって使いにくくなった。

講義棟から駐輪場が遠い
今後の復習の為に、試験の答案用紙を希望者には公開してほしい
最初に出された予定が変更になることも多いため、周りに迷惑がかかるような場合もあるのできちんと計画性を持って予定を立ててほしい。
傘がなくなりやすい
指定以外の場所でタバコを吸っている方が見られる
実習センターと先生方の連携が上手くいっていない。実習センターの報告、仕事が遅い。

喫煙所に近い講義室1,2で時々煙草の匂いが強く匂う時がある。
喫煙所近くの講義室での講義中、煙草の匂いがして気分が悪くなったり、講義に集中できなくなったりすることがある。
空き時間の学習の際に演習室の空きがなく、不便に感じたことがあったため学科ごとの教室等が欲しい。また、演習室に1台はパソコンがあるとレ
ポートなどの作成の際に助かる。
空調の温度調節をできるようにしてほしい
講義でパソコンを利用する際にWi-Fiがつながりにくいこと。

勉強に関することでお金をかけてほしい。噴水にお金をかける必要性があるのか。
放送が流れても、授業中の換気をしなくなった。
薬学科4年が使用している棟の1階の女子トイレの音を流す機械が音が出なくなっています。
薬学科棟付近の噴水の意味はなんですか？

図書館の2階でトランプ等をする別学科などを見ると勉強する気が失せるためやめてほしい。
清掃業者は教室を「表面上」掃除したという感じの清掃なので、汚れが目立つことがある。毎日でなくてもいいので、きちんと机の下、椅子の下まで
掃除してほしい。
昼のセブンイレブンがとても混雑して不便です。
昼食をコンビニで買う際混みすぎていてご飯を食べる時間がなくなる。
駐車場から遠い
土日に朝学校にいくと、前の日から空調がつけっぱなしでもったいないと思います。

7号棟吹き抜けの照明が明が明るくなったと思いました。(気のせいかもしれませんが)

8時から講義室の空調効くようにして。アンケートの自由記入欄の文字数制限を予め記載して。このアンケートも然り。文字数が少ない。履修してない
授業聴講を指定してくる教員がいる。やめるように指導して。

Ｆ講義棟の天井の真ん中にある照明が、もし地震が起きた時に落ちてきそうで怖い。



設問52 52．大学内の照明は暗いと思いますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|思う（それは何処ですか？） 1 1 8 2 1 13
2|思わない 8 41 1 5 2 3 126 19 57 30 292

無回答 2 4 6
総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|思う（それは何処ですか？） 0.0% 2.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 3.2% 3.2% 4.2%

2|思わない 100.0% 97.6% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.6% 100.0% 90.5% 96.8% 93.9%
無回答

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

照明が暗い場所

設問53 53．大学内で分かりにくいと思う場所はありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある（それは何ですか？） 1 1 5 5 12
2|ない 7 40 2 5 2 3 130 19 59 26 293
無回答 1 1 4 6

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある（それは何ですか？） 12.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 16.1% 3.9%

2|ない 87.5% 95.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 95.6% 100.0% 93.7% 83.9% 94.2%
無回答 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 6.3% 0.0% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

分かりにくい場所
カメリア
各先生の部屋が分からないから全階全部屋を見たことがあります。分かりやすく掲示してて欲しいです。
講義室の場所
使い慣れていないことも挙げられますが、ユニパが新しくなってから使いにくいです。
授業で普段使用していない教室
先生の研究室（部屋番号）
先生方の研究室の場所
他学部棟
薬学棟の、教員の研究室（4階〜6階）をいつも迷いながら探しているので、教員の研究室・部屋一覧があったらありがたいです！毎年多少変わります
が、、

廊下で何か読んでいると明かりが消えてしまう

バス停のQOL棟のバス停都保健福祉大学のバス停の電気が暗い
バス停までが暗いためもう少しでいいので街灯が欲しい
暗いから
学生駐車場
施設内は十分だが、外の街灯が少ないと思う。
駐車場

1号棟のフロアなどが暗く書類を書く時などにもう少し明るいとありがたいです。
QOL棟側の駐車場が暗いです
カメリア



設問54 54．こんなものがあったらいいというものがありますか？
01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計

1|ある（それは何ですか？） 9 1 2 1 32 5 13 10 73
2|ない 8 33 1 3 2 2 103 14 45 21 232
無回答 1 5 6

総計 8 42 2 5 2 3 136 19 63 31 311

01 スポ 02 臨福 11 作業 12 言語 13 視機能 14 臨工 21 薬学 22 動物 31 生命 41 心理 総計
1|ある（それは何ですか？） 0.0% 21.4% 50.0% 40.0% 0.0% 33.3% 23.5% 26.3% 20.6% 32.3% 23.5%

2|ない 100.0% 78.6% 50.0% 60.0% 100.0% 66.7% 75.7% 73.7% 71.4% 67.7% 74.6%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 7.9% 0.0% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

記述内容

freeWiFi
Free-WiFiをカメリアだけでなく大学構内全部に広げる
Ｆ棟で、授業をした際にWiFiが繋がっていないがために授業が進まないことがあった。F棟にも九保のWiFiがスムーズに繋がって欲しい。カメリアと
図書館しか十分に繋がらない
QOL棟側にもバイク置き場や駐輪場があるといいなと思います。
QOL棟側の駐車場を整備してほしい。晴れの日はほこりが舞って、雨の日は泥だらけにになる。また駐車場スペースの線が非常に見にくい。
QOL棟側への駐輪場が欲しいです。原付や自転車で登校する場合、薬学棟までゆっくり歩くと15分程かかり不便に感じます。この距離は薬科の重い教
本を持って歩くには少しきついです

7号棟1階のコピー機が常に調子悪いので、あまり利用できず、コンビニまで行かないといけないため、新しいコピー機が欲しいです。
7号棟で授業を受けているが、冷水機の水が冷たすぎるので暖かい水が飲めるよう給湯室が欲しい。
7号棟や4号棟の廊下などの自習スペースにヒーターや扇風機がもう少し増えると嬉しいです。

カフェ
カメリアに給水器
コンビニがお昼時に混むのでもう一軒あってほしいのと、ジョイフルなどのファミレスがあってほしい
コンビニが混んでいると、休憩時間中に買えないので、おやつなど軽食の自販機。
コンビニもう1つあってもいいと思います。
すき家

QOL棟側へ駐輪場
wi-fi(携帯電話用)
WiFi無料で提供して欲しいです。他大学は無料だそうです。
イベント
お昼にセブンが混んで、昼食を買えない、または買えても時間がなくて食べれないため、何か別のものが帰る店が増えたらいいなと思う
カーシェアサービス

ファストフード店
もう1つコンビニ
ユニバーサルパスポートが分かりにくくなったので戻してほしい
ユニパに先生方の研究室の場所がわかるもの、地図などがあるといいと思う。
ロッカー
意見箱。手書きでもパソコンでプリントアウトしたものでも良しとした意見を、気軽に投函でき、それを教員が読み、施設や授業等の改善に努めてほ

スタバと無料の送迎バス
スタンディングデスク
チューター変更制度
ネット環境。廊下の冷暖房設備。廊下に冷暖房を設置しない理由をお聞きしたい。薬学棟の廊下で勉強したくても、暑すぎたり寒すぎたり,,,大学なら
ば廊下にも冷暖房を設置するべきです。とても不便。
パンなどの訪問販売があってもよいと感じた。
パンフレットか看板か、それを見ただけで学校全体と内部の部屋番号が記載されており、どこにあるかわかるといい。

娯楽施設
講義室のネット環境が良かったらいいと思う。
砂利が少ない駐車場

飲食が可能かつ静かな勉強スペース。水分補給をしつつ静かな環境で勉強をしたいため。
夏にアイスの自動販売機
学校から駅までのバスが少ないので学校のマイクロバスを作って欲しい。バスに一度のりおくれたら1時間半待つ時間が勿体無いと感じた。
各講義室ごとの時間割
各棟にレンジを置いてほしい　　タダコピもおいてほしい　　授業資料をプリントしてほしい
学科に関係する本以外の本と静かな場所。
学生証に学食の電子決済

最低限の通信環境。
自転車と車の出入り口を変えてほしい。特に昼からの授業では車の出口辺りで正面からぶつかりそうになることが何度もあったため変えてほしい。
自由に使えるWiFi
社会福祉学部だけロッカーがなくて不満である

宮崎銀行
給湯室(電子レンジやお湯用のポット、冷たい水ではなく、暖かい水が飲める場所)
空きコマ時間の時に過ごせる学科別専用の研究室的なもの



記述内容（つづき）

薬学棟での廊下などの自習スペースの冷房や暖房
優しさ
良好なWi-Fi設備

駐輪場から棟まで細くでいいので屋根が欲しいです。
電子レンジを食堂だけじゃなく、講義室の近くにも配置してほしい。
同じ学科の他の学年との交流
文化祭
別の銀行のATM
弁当屋
薬学科の駐車場側に、駐輪場を設けてほしい。
薬学科棟ロビー等にに夏は扇風機と冬はヒーターがほしいです。

図書館に冷水機を設置してほしい
図書室でのWi-Fi
先輩との交流の機会があると助かると思います。
他の学部、学科の人との交流。
大学内での飲食スペースがもう少しあるといいなと思いました。
駐輪場から、講義室（1や、1号棟まで）までの道に屋根があると便利と思う

授業を生徒がどう考えているのかをフィードバックして変えていってほしい
食堂の夜間利用
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